

合肥烟草专卖局(公司)

打造全国一流的卷烟服务商

安徽省行风政风 建设成果系列展示

合肥市烟草专卖局(公司)新一届领导班子成立以来,以“235”教育实践活动为主线,“抓规范、打基础、提效率、激活力”,不断深化活动主题、创新活动载体、拓展活动形式,努力践行“两个至上”、做到“三个始终”、树立“五种意识”,紧紧围绕“卷烟上水平”,以“全力打造全国一流的卷烟服务商”为抓手,以“创先争优”、“效能建设”和“235”教育实践活动为载体,不

断强化“组织建设、作风建设、制度建设、流程优化和能力提升”,对标补差、争先进位,取得了较好的经济效益和社会效应。

“两个至上”即:国家利益至上、消费者利益至上;“三个始终”即始终把烟农利益放在心上,始终把为零售客户提供优质服务作为流通企业根本任务,始终把调动全体员工积极性、主动性、创造性作为一切工作的出发点;“五种意识”即责任意识、忧患意识、公仆意识、民主意识、创新意识。

近年来,合肥烟草专卖局(公司),以“规范机关行为,活跃机关气氛,丰富机关生活,提升机关效能”为抓手,针对营销工作中的一些

热点、难点、疑点问题,特别是网建工作的薄弱点,定期开展专题研讨,细化工作目标、注重进度提示、推进重点督查,强化对“首问责任制”、“限时办结制”、“过错追究制”等一系列制度的督办督查,有力地促进了网建工作的平稳发展——精准营销、终端建设、信息采集应用均是全省先进试点推广单位。

针对实际工作中的经验、教训、成功和失误,市局(公司)要求县(区)局进行切合实际的回顾、总结、分析和探讨,在强化“明确学习目标,健全学习制度,创新学习方法,注重学习成效”的同时,大力开展在岗建功立业活动,促进理论与实际、学习与运用、言论

与行动相统一。以“信心、爱心、责任心”构筑“感恩、宽容、上进”的宽松氛围,注重“文化建设”和“道德建设”,探索“关爱式管理”新模式,以“工商联欢、义务劳动、体育竞赛、摄影比赛,以及演讲、征文和汇演”等方式缓解员工压力。

合肥烟草专卖局(公司)坚定信心,认清定位,明晰发展思路,确定“未来5年奋斗目标:打造全国一流的卷烟服务商,在全国烟草商业企业起到应有的示范作用”,号召全体干部员工坚定信心不动摇,瞄准目标不放松,振奋精神,迎难而上,切实把“235”活动成果真正转化为推动企业发展的强大动力。程浩 组稿

合肥烟草专卖局(公司)

加强政风行风监督信息点制度建设工作

为深入推进政风行风建设,近期,合肥市烟草专卖局(公司)出台了《关于建立政风行风监督信息点管理办法》。该办法主要包含四个方面的内容:

一是确定了信息点的分布。要求一市四区四县每个直属单位选定20个信息点,业态数量分别为商场、娱乐服务各1户;超市、便利店、烟酒店、示范点各2户;食杂店10户,其中2户店主政治面貌要求是中共党员。

二是明确了信息点选取的五项原则。即:全面性,选定的信息点区域能覆盖本单位经营管理的范围;代表性,选定的信息点

能充分代表本辖区相关业态的卷烟零售户;典型性,选定的信息点均为正常营业的守法经营户;自愿性,突出卷烟零售户本人自愿参与;动态性,实行动态管理,防止弄虚作假。

三是阐述了信息点开展信息采集工作的主要内容。

四是明确了信息点的评价考核办法。每年评选出18个优秀信息点,并给予适当的奖励。

目前各直属单位按照该办法的要求,召开了启动会,并认真开展了选点推进工作。

纪检组监察室 程浩

合肥烟草专卖局(公司)

举行烟草制品零售点合理布局规划听证会

2012年11月9日,合肥市烟草专卖局举行了《合肥市2013~2015年烟草制品零售点合理布局规划》听证会。市普法办、市政府法制办、省烟草专卖局等相关单位和听证代表及旁听人员共计66人参加了听证会。

会议宣读了《合肥市2013~2015年烟草制品零售点合理布局规划》(草案),对《规划》起草情况以及相关法规要求进行了说明,并对参会代表提出的疑问进行了详尽的陈述和解释。本《规划》共有十七条,结合本地人口总量、交通状况、经济发展水平及居民消费需求等因素,进行统筹规划,合理设置零售点,明确规定了卷烟零售点设置的原则、基本条件、布局要求;重点突出了以人为本、和谐发展,对具备经营能力的残疾人、军烈属、自谋职业的复退转军人等六种情形予以不受合理布局限制;因城市建设导致原商贸城或集贸市场被拆迁后,政府又新建商贸城或集贸市场的,原商贸城或集贸市场内



的持证经营户在许可证有效期内整体搬至新商贸城或集贸市场继续从事烟草制品经营的,提供政府或政府相关部门出具的书面证明材料,重新申办烟草专卖零售许可证不受布局要求限制。

与会人员一致认为,本《规划》符合法律法规要求,具有可操作性和前瞻性。

本次听证会的召开顺应了合肥市经济形势快速发展、城乡居民消费能力不断提升等影响烟草制品零售点布局因素的新变化和新要求,为维护合肥市合法、有序的烟草制品经营秩序奠定了坚实的基础。法规科 牛加英

合肥烟草专卖局(公司)

卷烟配送中心开展“先锋模范岗”评选活动

近日,合肥市烟草专卖局(公司)配送中心结合“235”主题教育开展了“先锋模范岗”评选活动。

此次活动根据“全面覆盖,宁缺勿滥,因事设岗,一岗一人”原则,通过理论技能考试和民主测评,分别在仓储、分拣、配送、管理等各具体工作岗位上评选出“职业操守好、业务技能高、工作业绩佳”的标杆性员工。参加测评人员由电脑随机抽选,覆盖面达配送中心总人数的15%,体现了评选过程和结果的客观公正。

“先锋模范岗”评选是卷烟配送中心创先



争优活动的重要环节,旨在树立标杆,发挥典型引路和榜样作用,激发干部员工的工作热情,努力为客户做好配送服务,为加快物流建设,打造全国一流服务商提供强有力的保障。

配送中心 李松林

合肥烟草专卖局(公司)

举办首届“融情杯”廉政文化知识竞赛

为贯彻落实党的十八大关于“反腐倡廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣”的要求,不断提升合肥市烟草专卖局(公司)广大干部员工的廉洁自律意识,提高工作效能,营造浓厚的廉政勤政工作氛围,11月23日,合肥市烟草专卖局(公司)举办了首届“融情杯”廉政文化知识竞赛。

本次比赛邀请了市纪委宣教室副主任程俊、市直机关工委副书记谢根信担任评委。市局(公司)党组成员、纪检组长纪萍,副局长葛鲁民出席了比赛。来自全市13个支部的39名干部员工及13名员工家属参加了本次竞赛,120名员工代表观看了比赛。

竞赛分为预赛与决赛,参赛选手通过选择设定的“廉政格言”确定答题。决赛现场气氛紧张热烈,精彩纷呈、高潮迭起,各代表队及选手们准备充分、镇定自若、顽强拼搏、机智敏捷,充分展

示了干部员工对党风廉政建设的高度关注和廉洁理念、廉洁精神的深入理解。经过两个多小时激烈角逐,巢湖市局代表队获得了一等奖,长丰县局代表队获得二等奖,蜀山区局、肥东县局、营销中心代表队获得三等奖,庐江县局、卷配中心代表队获得此次活动组织奖。

最后纪检组长纪萍代表市局(公司)党组作了讲话,她指出,本次竞赛不仅充分调动了干部员工学习的自觉性和积极性,而且把枯燥的理论和活泼的比赛形式结合起来,使大家在积极参与的过程中不断巩固学习成果,更加入脑入心。举办本次竞赛的目的,就是通过这种寓教于乐、寓教于赛的廉政文化活动,传播廉洁理念、倡导廉洁精神、营造廉洁环境,提高工作效能,争取早日实现全国一流卷烟服务商的目标。

纪检组监察室 杨艳

合肥市包河区烟草专卖局

发扬“小锤子精神”提高客户亮证率

为了维护卷烟市场经营秩序,为消费者提供良好的卷烟消费环境。近期,包河区烟草专卖局积极探索市场管理新方法、新思路,发扬“小锤子精神”即:专卖稽查员在日常市场检查中,都随身携带一把锤子、一些钉子,只要看到卷烟零售户没有亮证(烟草专卖零售许可证),稽查员便拿出锤子、钉子,主动帮助其将许可证固定在墙上。

一把锤子、一盒钉子,虽然微不足道,但零售户倍受感动,纷纷表示今后自觉做到亮证经营。辖区亮证率明显提升,消费环境持续改进,方便了消费者在购买卷烟时,快速



识别合法卷烟经营户。通过将服务融入到管理工作中,既得到了客户好评又维护了消费者权益。

包河区局 秦东升



法律法规咨询真假烟鉴别服务现场



领导视察和平广场宣传点



专卖人员技能竞赛



合肥市局开展235教育实践活动宣誓



上门为客户服务